

今年以来，受移民国政策变化，以及全球经济不景气的大环境影响，移民行业受到了不小的冲击。不过在逆势中，依然有机构不失“腔调”，坚持自己的理念，传递正能量，并且在业内外获得不错的口碑。日前，记者专访了侨业移民总监Kevin Yuan。



给客户带来正面价值

侨业的价值观是“送达更好生活”，坚持为客户带来正面价值。所以在日常工作里，他们有所为，有所不为。

“如果客户的情况真的不适合申请，我们会明确告诉他。”侨业移民总监Kevin Yuan告诉记者，曾经有位客户，是做装饰建材生意的，学历是小学文化，一点都不懂英语，资产也不算很多，特别想去加拿大，因为朋友是通过侨业移民申请成功的，所以就特别相信他们。先后来了3次，但都被Kevin婉拒了。因为他心里很清楚，以该客户的资产和文化英语水平，很难通过审核面试，与其花费大量金钱和时间，去做根本办不到的事情，不如早点告诉客户。

“我们宁愿做有‘格调’的公司！”他告诉记者，现在行业里面有个怪现象，客户来了不管他能不能移民，先狠切一刀，预收不必要的费用，即便不成功再退钱给他，公司就可以长期占用客户的大量资金。这样的做法虽然短期有效

果，但时间长了会砸掉自己的品牌。

做美国移民“如履薄冰”

近年来，加拿大、澳大利亚等传统移民国家，竞相抬高了移民门槛，使得移民美国成为新亮点。近年来移民美国如火如荼，EB-5项目扎堆来中国找资金，但在一片喧嚣中，Kevin Yuan却如履薄冰，每时每刻都提醒自己，注意项目风险。

“找到我们的美国项目很多，但我们非常谨慎小心地选择！”他说，美国EB-5移民有一定的风险，并不是每个客户交了钱，都可以如愿拿到绿卡，很多时候移民能否成功，取决于选择的项目能否真正创造收益，产生就业。这对移民机构选择移民项目，提出了很高的要求。同时，美国也是个高税收国家，税务核查非常严格。

“Do it right！”Kevin Yuan说，虽然有不少想移民美国的人前来咨询，但他们坚持诚实地告知每位客户可能面临的风险，从而甄别出真正适合移民美国，并有承受

风险能力的客户。另一方面，他们采取宁缺毋滥的方针，对项目选择条件十分苛刻，尽可能为客户提供最安全的投资项目。

移民行业的未来

受到移民国政策及国内经济影响，今年的移民行业日子并不好过。未来的移民行业何去何从？明年行业还有哪些亮点可以被挖掘？这在每一位从业者面前画上了一个大大的问号。

“移民的需求并没有发生改变！”Kevin Yuan认为，国内移民的需求依然还在，只是和前几年相比，近年来的移民行业供给呈现出结构性的冷热变化。比如加拿大，虽然联邦移民越来越难，甚至关闭，但部分省提名的移民项目却很火爆；还有澳大利亚，虽然对投资移民的资金门槛和要求在提高，但也有457类别、重要投资者移民等项目为不同类型的移民人提供了适合他们的选择。再比如葡萄牙、塞浦路斯，因为自身国家的经济问题而推出投资移民，项目短平快，也可以解决部分客户的短期出国

的需求。

他说，因为需求一直很旺盛，未来的移民市场依然是结构性的冰与火。面对竞争，移民机构要做到的就是提供更专业的方向判断，更优质的服务，更高的成功率。在侨业，每一个移民客户从申请文案的制作、到移民申请的全过程在系统中完全透明地展示出来，客户只要用密码登录上去，坐在家里就可以看到工作人员为他的案子进展到什么步骤了，下一步要准备哪些材料等等，一目了然。通过这些规范化、标准化、透明化的服务，一方面可以让客户放心，一方面也提高了工作质量和效率。

“专业建议的价值不可估量！”他告诉记者，优质的服务还需通过专业的积淀，在适合的时候给客户最有利的建议。一个客户听从了Kevin提前考雅思的建议，结果当加拿大PEI省“飞行面试”的机会来临时，才有条件及时投递申请，结果创下了3周获得通过的加拿大移民纪录。

现代快报记者 张曦 文
现代快报记者 路军 摄

Kevin Yuan 做有“品位”的移民机构

2012·江苏地区
优质教育培训
品牌评选



WE DELIVER BETTER LIFE
我们送达更好的生活

2012各国移民总盘点

2012年以来，各国移民政策风云迭起。传统移民国家如加拿大、美国、新加坡、澳大利亚投资移民政策都经历了巨大的调整和变化。与此同时，大量新兴项目层出不穷，大有乱花渐欲迷人眼之势。在此如此动荡起伏的情况下，暗含着怎样的风险，又蕴含着怎样的黄金机会呢？

讲座时间：2012年12月29日（下下周六）14:00—17:00

讲座地点：置地广场19楼（洪武北路55号）

权威移民专家全景式盘点

**2012年各国移民政策变化
2013移民趋势展望
目前最佳的投资移民方案是什么？**

- 如何选择移民项目？
- 如何快速移民？
- 如何提高移民成功率？
- 如何“科学移民”？

对于项目来说，从来没有好与不好，**适合的、适时的**，才是最好的！本讲座内容属高价值信息，是您少走弯路，直取靶心的指南，席位有限，敬请关注！

**“黄金机会窗口”稍纵即逝，
在最合适的时间进场是关键！**



24小时免费咨询热线：**400-671-1588**

总部地址：南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室